

台達電子公佈一百零九年八月份營收單月合併營收新台幣250.93億元

發佈單位:台達電子工業股份有限公司

發佈日期:109/09/08

台達電子工業股份有限公司今 (08) 日公佈 109 年 8 月份合併營業額為新 台幣 250.93 億元,較 108 年 8 月份合併營業額新台幣 243.15 億元成長 3%,較 109 年 7 月份合併營業額新台幣 257.82 億元負成長 3%。台達電子 109 年 1-8 月份累積合併營業額為新台幣 1,772.48 億元,較 108 年 1-8 月份累積合併營業額新台幣 1,765.24 億元成長 0.4%。

八月三大業務範疇營收比重如下:

電源及零組件	58%
基礎設施	30%
自動化	12%
其它	0%

● 本表為未經會計師核閱之自結數字

#

台達發言人:

周志宏 永續長

Tel: 02-87972088 ext: 5562

新聞聯絡人:

施孟璁 專案經理

Tel: 02-87972088 ext: 5182

Mobile: 0922-820-302

e-mail: johnny.shih@deltaww.com